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I lavori hanno inizio alle ore 15,20.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

(1627) GUALTIERI ed altri: Ulteriore proroga del termine previsto dall’articolo 2
della legge 23 dicembre 1992, n. 499, per l’ultimazione dei lavori della Commis-
sione parlamentare d’inchiesta sul terrorismo in Italia e sulle cause della manca-
ta individuazione dei responsabili delle stragi
(Discussione e approvazione con modificazioni)

PRESIDENTE, relatore alla Commissione. L’ordine del giorno reca
la discussione del disegno di legge: «Ulteriore proroga del termine previ-
sto dall’articolo 2 della legge 23 dicembre 1992, n. 499, per l’ultimazione
dei lavori della Commissione parlamentare d’inchiesta sul terrorismo in
Italia e sulle cause della mancata individuazione dei responsabili delle
stragi», d’iniziativa dei senatori Gualtieri, Russo Spena, Mazzuca Pog-
giolini, Calvi, Pieroni, Manca, De Luca Athos, Bonfietti, Salvi, Salvato,
Del Turco, Pellegrino, Peruzzotti, Pellicini, Dentamaro, Petruccioli ed
Elia.

Come i colleghi ricorderanno, il presente disegno di legge è stato
già esaminato in sede referente; nel corso della seduta del 5 dicembre si
è convenuto di accogliere la proposta, contenuta nell’emendamento pre-
sentato dal senatore Pellegrino, con la quale si anticipa la proroga al 31
ottobre 1997.

Comunico inoltre che è pervenuto il parere della Commissione giu-
stizia, di cui do lettura:

«La Commissione giustizia, esaminato il disegno di legge in titolo,
per quanto di propria competenza, esprime parere favorevole».

Poichè nessuno domanda di parlare in discussione generale, passia-
mo all’esame e alla votazione degli articoli:

Art. 1.

1. Il termine previsto dall’articolo 2 della legge 23 dicembre 1992,
n. 499, così come prorogato dall’articolo 1 della legge 19 dicembre 1995,
n. 538, entro il quale la Commissione parlamentare d’inchiesta sul terro-
rismo in Italia e sulle cause della mancata individuazione dei responsa-
bili delle stragi deve ultimare i suoi lavori, è ulteriormente prorogato al
30 giugno 1998.

A questo articolo è stato presentato il seguente emendamento:

Al comma 1, sostituire la data: «30 giugno 1998» con l’altra: «31 ot-
tobre 1997».

1.1 PELLEGRINO
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Lo metto ai voti.

È approvato.

Metto ai voti l’articolo 1, nel testo emendato.

È approvato.

Art. 2.

1. La presente legge entra in vigore il giorno successivo a quello del-
la sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Lo metto ai voti.

È approvato.

Passiamo alla votazione finale.

FUMAGALLI CARULLI. Signor Presidente, dichiaro il voto favore-
vole del mio Gruppo al disegno di legge in esame. Desidero aggiungere
il mio apprezzamento personale e politico per l’opera svolta dal senatore
Pellegrino.

MARCHETTI. Signor Presidente, esprimo parere favorevole sul di-
segno di legge in esame.

D’ALESSANDRO PRISCO. Signor Presidente, esprimo il voto favo-
revole del mio Gruppo al provvedimento in esame.

ELIA. Signor Presidente, desidero anch’io, a nome del mio Gruppo,
esprimere parere favorevole al provvedimento in esame anche perchè ri-
tengo necessario concludere il lavoro già portato avanti nella legislatura
precedente.

LUBRANO DI RICCO. Signor Presidente, esprimo il voto favorevole
del mio Gruppo al disegno di legge n. 1627.

SCHIFANI. Signor Presidente, dichiaro che voteremo a favore del
provvedimento in esame.

FISICHELLA. Signor Presidente, voteremo a favore del disegno di
legge n. 1627; desidero inoltre esprimere il mio apprezzamento per il la-
voro svolto dalla Commissione d’inchiesta e dal suo Presidente, senatore
Pellegrino.

DENTAMARO. Signor Presidente, a nome del mio Gruppo esprimo
voto favorevole al provvedimento in esame.
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MIRONE, sottosegretario di Stato per la grazia e giustizia. Esprimo
il consenso del Governo all’approvazione del presente provvedimento.

PRESIDENTE. Metto ai voti il disegno di legge nel suo complesso,
nel testo emendato.

È approvato.

I lavori terminano alle ore 15,25.

SERVIZIO DELLE COMMISSIONI PARLAMENTARI
Il Consigliere parlamentare dell’Ufficio centrale e dei resoconti stenografici

DOTT.SSA GLORIA ABAGNALE


